

Iskolai tanítási gyakorlat a  
MATE-Móricz Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, Szakképző  
Iskola és Kollégiumban

# Portfólió

kivonat

Jobbágy Zsuzsanna  
agrármérnök-tanár szakos hallgató

Magyar Agrár és Élettudományi Egyetem  
Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet  
Humántudományi és Szakképzési Tanszék

Gödöllő 2023

## Tartalmi kivonat

Ez a tanári portfólió a 2022/23-as tanév második félévében, valamint a 2023/24-es tanév első félévében teljesített tanítási gyakorlatom dokumentációját tartalmazza.

A tanítási gyakorlatomat a MATE-Móricz Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, szakképző Iskola és Kollégiumban folytattam le. Az iskola mezőgazdasági technikusokat képez öt év alatt, valamint gazdákat három év alatt. A technikusok érettségivel és technikus vizsgával zárják le a tanulmányaikat, növénytermesztés, illetve állattenyésztés szakirányban. A gazda képzés során is van lehetőség szakosodni: növénytermesztő, állattenyésztő és lovasz irányba.

Az első félév során hospitáltam több, mint tíz órát, különböző tantárgyakból, különböző tanároknál. A portfóliómba nyolc hospitálási naplót fűztem le. Tapasztalataim igen vegyesek voltak, hallgattam nagyon magas színvonalú, mind szakmai, mind pedagógiai szempontból jól megvalósult órát. De volt példa kevésbé felkészült, pedagógiai alacsony színvonalú órára is.

Ebben a félévben kettő tanítási órát kellett tartanom. A két órám a külső értékmérő tulajdonságok elméleti oktatása volt, valamint ennek gyakorlatba való átültetése, egy gyakorlati óra keretében. Az órák után értékeltem önmagam a pedagógusi kompetenciák szempontjai alapján. Tudatosítottam erősségeimet és szembesültem hiányosságaimmal. Vezető tanárom is értékelte a munkámat, hasonló meglátásokat tett vele kapcsolatban, mint amit én is gondoltam.

Második félévben már több tapasztalattal kezdtem meg összefüggő tanítási gyakorlatomat. Ekkor már tíz elméleti és tíz gyakorlati órát tartottam. Az óráim növénytermesztési alapismeretek, azon belül éghajlati témában és állattenyésztési alapismeretek témában voltak. A gyakorlati óráim tömbösítve valósultak meg az iskola tankertjében való burgonya betakarítás keretében.

A tanítási gyakorlat után újra értékeltem önmagam. Az előző félévhez képest sikerült fejlődni több kompetenciában is. A vezető tanárom személye változott, az iskola szakmai igazgató helyettese vette át a mentorálásom. Az ő értékelése számomra nagy megerősítés, hogy jó úton haladok.

Bízom benne, hogy a jövőben tudom kamatoztatni mindazt a tapasztalatot, tudást, amit az elmúlt két félévben gyűjtöttem.